

# 今日汝州

2019年11月5日  
星期二  
农历己亥年十月初九

●河南省连续性内资[平]0043  
●新闻热线:0375-6908887  
●电子信箱:rhzs2008@163.com

总第 2475 期

内部资料 免费交流

汝州新闻网: <http://www.ruzhounews.com>



## 我市组织收听收看全省“三散”治理暨秋冬季大气污染防治攻坚电视电话会议

本报讯 (融媒体中心记者 李红涛) 11月4日,全省“三散”治理暨秋冬季大气污染防治攻坚电视电话会议在郑州召开,会议传达了京津冀及周边地区大气污染防治领导小组电视电话会议精神,通报了有关工作情况,安排部署了秋冬季大气污染防治工作。

会议强调,要持续抓好“三散”治理,坚决完成今年“双替代”改造200万户的目标任务,实施“散乱污”企业动态清零,严格落实扬尘治理标准,持续加强散煤管控。要严格落实秋冬季大气污染防治管控措施,健全重污染天气预警、调度、处置等工作机制,重污

染天气来临时要及时果断采取管控措施,坚决管控好重点行业、重点区域、重点时段。要依法依规管控,坚决反对“一刀切”。

会议强调,要统筹推进污染治理,加快推进三大结构调整,狠抓工业企业深度治理和柴油货车污染治理,改进督察方式,讲求督察实效,坚决完成全年目标任务。

会议还对做好安全生产工作提出了具体要求。汝州市委书记陈天富,市委常委、副市长李青岭,各乡镇、街道党政正职,各相关单位主要负责人等在汝州分会场收听收看。

## 不忘初心 牢记使命

中央“不忘初心、牢记使命”主题教育领导小组印发通知,要求

# 对第一批主题教育单位整改落实情况进行“回头看”

新华社北京11月4日电 近日,中央“不忘初心、牢记使命”主题教育领导小组印发《关于对第一批主题教育单位整改落实情况进行“回头看”的通知》,要求对第一批主题教育单位持续推动学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想往深里走、往心里走、往实里走情况,整改方案落实情况,专项整治进展情况,上下联动整改情况进行“回头看”,认真开展自查、深入分析研判、持续深化整改,不断增强人民群众的满意度、获得感。

通知要求,要对持续推动学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想往深里走、往心里走、往实里走情况进行“回头看”。重点看是否自觉用好主题教育的成功做法和经验,持续深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,跟进学习习近平总书记在十九届四中全会上的讲话等最新重要讲话,学习

习近平总书记关于本地区本领域工作的重要讲话和重要指示批示精神;是否在运用习近平新时代中国特色社会主义思想指导实践、推动工作上取得新进步新成效;党员干部是否把增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”的要求,落实到担当作为、履职尽责的实际行动上。

通知指出,要对整改方案落实情况进行“回头看”。重点看是否按照整改方案明确的整改任务和时限要求,一项一项抓落实、改到位;党委(党组)主要负责同志是否带头改、亲自抓,班子成员是否扎实整改自身问题并抓好分管领域、单位整改工作;是否落实开门搞整改的要求,广泛听取群众意见,整改情况是否在适当范围内公布,自觉接受党员、群众监督。

通知要求,要对专项整治进展情况进行“回头看”。重点看中央确定的各个专项

整治是否实行项目化方式推进,是否找准每个专项整治的切入点,落细落小、精准施策,逐项进行整治;特别是贯彻落实习近平总书记重要指示精神,看要求有没有落实、问题有没有解决、现状有没有改变,是否健全完善贯彻落实习近平总书记重要指示精神的工作机制;群众最急最忧最盼的问题是否得到有效解决,群众是否满意。

通知指出,要对上下联动整改情况进行“回头看”。重点看省市区党委是否统筹抓好省市县三级联动整改,列出联动整改项目清单并组织实施;行业系统是否聚焦基层和群众反映强烈问题,确定需要上下联动整改的重点项目并抓好整改;对第二批主题教育查摆出“表现在基层、根子在上面”的问题,是否主动认领、合力解决。

通知要求,在进行“回头看”时,要认真开展自查,领导班子和领导干部要按照开

展“回头看”的主要内容,一项一项盘点梳理,看哪些已经完成,哪些正在推进,哪些还没有落实。要深入分析研判,领导班子要召开会议,对自查情况进行分析研判,实事求是评估成效,分析存在问题和原因。要持续深化整改,对效果不理想、群众不满意的,要“回炉”、“补课”;对新发现的问题,要一并纳入整改。

通知强调,各级党委(党组)要高度重视,统筹安排,精心组织开展“回头看”。党委(党组)书记要履行第一责任人职责。各地区各部门各单位主题教育领导小组要组织专门力量,抓好具体落实,对贯彻落实习近平总书记重要指示精神情况进行全面检查,对下一级党组织整改任务落实情况进行审核把关。要坚决防止“回头看”中的形式主义、官僚主义,不能坐在办公室里搞“账面自查”、“材料自查”,不能只抓下级不抓本级。

## 市四大班子联席(扩大)会议召开

本报讯 (融媒体中心记者 李红涛) 按照市委工作运行规则,11月5日,市四大班子联席(扩大)会议召开,听取十个领导小组10月份各项工作情况汇报。市委书记陈天富主持会议,并对全市整体工作推进情况进行点评,安排部署当前重点工作。会议下发了11月份工作要点。

## 脱贫攻坚进行时

小屯镇

### 产业扶贫既“输血”又“造血”

本报讯 (融媒体中心通讯员 姚景芳 王首道) “自去年脱贫以来,政府时刻想着我们,这不,又为我们送来了一组肉鸽,送来当天就已经下蛋了,目前有8对鸽子正在孵化中,光鸽子蛋就卖了58元。”望着12对24只肉鸽,耿堂村贫困户赵西强的妻子姜长线的脸上洋溢着掩饰不住的笑容,她兴奋地向我们介绍肉鸽养殖带来的收益。

今年小屯镇党委政府经过多方考察和研究,制定了切实可行的产业扶贫计划,带动贫困户增收,助力脱贫攻坚。通过多方考察,大力发展果树种植。共种植核桃树117亩,带动贫困户61户,已实现增收1.28万元。着力发展特色种植。今年秋季37户贫困户共种植花生芝麻125亩,实现增收12.13万元。发展种鸽养殖。由宗庄合作社带动19户贫困户养殖种鸽,每户免费发放24只,目前尚处于项目初期,约2个月后即可实现增收。组织爱心人士对接。发动爱心人士,完成贫困户需求对接33起,共计资金4万余元。激发贫困户内生动力。共举办培训班5次,从输血变为造血,提高贫困户长期发展致富能力。开发公益性岗位。开发公益性岗位54个,安排贫困户就业,预计年实现增收19.44万元。实行小额贷款。共为3户贫困户贷款1.5万元,发展养殖业,为贫困户创收。

钟楼街道

### “织就”扶贫网 招来爱心人



贫困户收到爱心物品

本报讯 (融媒体中心记者 郭营战 通讯员 王向召) “本来想着试试看的,没想到这么快有人帮了,现在政策好了,热心人也多了”,11月1日,汝州市钟楼街道拐棍李社区建档立卡贫困户张占伟从钟楼办事处扶贫办同志手中接过崭新的床上用品四件套时,感激之情溢于言表。

张占伟是钟楼街道2019年预脱贫户,前不久,他刚刚通过扶贫小额信贷得到了3万元贷款用于扩大养殖规模。临近寒冬,为给正上小学的女儿创造一个温馨的居住条件,他于10月30日在村级帮扶责任组的帮助下,通过中国扶贫网发布了一条需要床上用品的愿望信息,不料发布的求助信息迅速得到回应,接二连三的好事让他有点喜出望外,“有这么好的政策,又有这么多的好心人帮扶,咋着也得好好干,一定争取脱贫不返贫”。

自中国扶贫网推广以来,钟楼街道充分发挥帮扶需求与社会资源的对接平台作用,认真抓好该网站的宣传、注册等各项工作的贯彻落实,帮助贫困户注册认证账号,对文化水平不高且确有困难的贫困户,帮扶干部或村级帮扶责任组随时帮助其审核发布需求。目前,钟楼街道已在该网站注册爱心人士达1160余人,注册贫困户78人。自10月份以来,钟楼街道建档立卡贫困户共在社会扶贫网发布求助信息5条,均得到成功对接,获赠金额或物品共计价值600余元。

## 不忘初心跟党走 学习党史我先行

汝州作为唯一县(市)级单位

在全省党史界庆祝新中国成立70周年论文交流会上交流

本报讯 (融媒体中心记者 李晓伟 通讯员 李翔宇) 11月1日,从河南省党史界庆祝新中国成立70周年论文交流会上传来喜讯,我市党史研究室主任史占京所撰写的题为《汝州市城市建设提质工程的主要做法、取得的成绩及建议》的学术论文入选《河南省党史界庆祝中华人民共和国成立70周年论文集》,并在会上进行交流。此次活动共收到全省18个省辖市、130多个县市区、100多所高校提交的学术论文100余篇。会议上交流的论文共有10篇,我市是唯一的县(市)级单位。

此次活动由中共河南省委党史研究室联合河南省中共党史学会、河南省中共党史人物研究会举办。“不忘初心、牢记使命”主题教育开展以来,市党史研究室按照“党有所需,史有所为”的工作要求,积极谋划,主动作为,与市委组织部、市委宣传部、市融媒体中心等单位联合推出《汝州红色记忆》系列专题文章,从专业的角度,解读党

在汝州走过的87年光辉历程。目前已推出7期。计划推出20期以上。为配合主题教育活动,使广大党员干部了解党在汝州发展壮大的光辉历程,党史研究室组织专业人员编写《中国共产党在汝州发展史大历程》《汝州的解放和剿匪反霸斗争》《临汝抗日根据地的创立与发展》等PPT课件。李翔宇老师应邀到寄料镇政府、河南龙山集团讲授汝州党史;到大峪临汝县抗日县政府旧址纪念馆及豫西抗日纪念馆、市烈士陵园等革命纪念馆,为省统计局、平顶山市工管局、我市市直工委组织的预备党员“红色文化”现场教学活动、讲述党在汝州发展壮大、大峪抗日根据地的创立与发展、汝州的解放斗争等地方党史,受到普遍好评。

同时,市党史研究室与市融媒体中心党建频道合作,在《大河报》汝州新闻版推出《汝州党史人物》20余篇;其中,《汝州市第一个党员张有奇》等4篇文章入选《学习强国》河南学习平台。



防疫人员正在为牲畜防疫

本报讯 (融媒体中心记者 宋乐义 通讯员 李青建) “赶紧洗手就在俺家吃饭吧,这都12点多了,忙了半天您也不说歇会儿。让俺咋感谢咱畜牧局工作队哩,这次消毒防疫可不赖,这活真是做到俺的心窝里啦!”黄沟村贫困户王爱娟拉着市畜牧局驻村工作队队员曹忠良的手,招呼着入户防疫人员吃饭。

11月4日,为推动“不忘初心、牢记使命”教育向纵深发展,落实党支部结对共建政策,市畜牧局发挥行业优势,心系贫困户畜禽产业发展,组织防疫员到黄沟村开展畜禽防疫集中免疫活动。畜禽消毒免疫中,防疫员有的椎间盘突出刚做过手术,有的被羊踢伤了手指,但防疫员们没有畏缩不前,带伤完成此次服务。据统计,市畜牧局已为黄沟村26户贫困户养殖进行消毒,共216只羊、17头牛、359只家禽进行了口蹄疫免疫和禽流感免疫。为黄沟村金旭牧肉羊养殖合作社免费提供小反刍疫苗1000只(份),为祥和源柴鸡养殖专业合作社免费提供禽流感疫苗10000只(份)。

## 帮贫解忧 畜禽免疫

风穴路街道下程村

### 拆除闲置破旧房 腾地绘出村美景

“出了家门就是游园、健身广场,大街小巷垃圾杂物也不见了,到处都是绿意葱葱,俺村的生活环境真是一天比一天好。”11月1日,风穴路街道下程村党支部委员张文红感叹着村里3个多月来的大变化。

今年以来,风穴路街道下程村将无人居住的闲置房、破旧的危房、村内主干道两侧闲置的宅基地纳入治理范围,通过拆除、土地流转等方式,腾退土地,因地制宜进行合理规划,把村庄内树林下堆积的杂物进行统一清理,铺设地砖,村道旁的空地建设成农耕园、健身广场,不仅治理了脏乱差,美化了环境,还为村民提供了健身、休闲、娱乐的好去处。

“就三个月,在街道党工委、办事处支持下建成了在大城市都少见的高科技智能健身器材广场,安装了13套不同运动功能带太阳

能板,能语音提示运动能量消耗的健身设施;还建成了拥有茅草屋、秋千、磨盘等老物件的农耕园……”看着眼前的变化,办事处副主任、包村干部刘军星情不自禁地回想起当初和村两委成员一同走街入户,破解群众惜土情结,流转土地和的艰辛。

在下程村通往风穴寺景区村道旁的国储林里,铺设了1200米的健康步道,复叶槭、栾树等树种枝繁叶茂,道路旁的格桑花竞相绽放,这里已成为下程村民及近郊市民休闲散步、亲近自然、放松心情、陶冶情操的好去处。“漫步林中,呼吸着田野间新鲜的空气,忙碌了一周的疲惫都在不知不觉间烟消云散,以后会常来这儿。”周末,在市区上班的李女士与朋友结伴郊游,由衷感叹着乡村美景。

融媒体中心通讯员 梁朋涛

## 遥望岷山 寄料镇欲打造旅游风景区

本报讯 (融媒体中心记者 郭营战) 记者11月4日从寄料镇政府获悉,为加快推进我市山水宜居绿城建设,发展全域旅游,该镇正在积极准备启动规划建设岷山旅游风景区。

岷山海拔1165.8米,是我市的最高峰。“岷山叠翠”是汝州八景之一,山顶有传说中的唐太宗题字“危峰独见”石刻。岷山自然景观秀丽,神话传说很多。历史上地方官员及文人、雅士在此题诗作赋,流传佳话诗篇颇多。有岷山叠翠、猴山、炉沟盛景、梳妆云楼、飞来乾石、美女伴夫眠等自然景观,更有太息风处、真武大帝庙、道教法场、岷山庙会等人文景观,开发潜力较大。

据了解,岷山旅游风景区规划面积60平方公里,西靠汝阳,南望鲁山,北接杨楼。涵盖辐射该镇蔡沟、拉台、炉沟、董沟、赵沟、桑树坪、黄柏、西安沟、马庄、竹园、张坡、南程庄等12个行政村,其中桑树坪、黄柏为省定贫困村。规划的岷山风景区远期投资2亿元以上。近期投资1000万元左右,包括策划费、总体规划费、基础设施及生态恢复等费用。将依托岷山厚重的历史文化和沿线各村丰富的资源禀赋,结合打造生态旅游寄料的发展定位,通过设计开发山区探险、登山、自驾游营地、划船、自主采摘等项目,把岷山旅游风景区打造成乡村振兴的带动区、发展第三产业的孵化地、脱贫攻坚的支撑区、实施乡村旅游的试验田,成为汝州和周边地区游客休闲娱乐、健身游玩的短途旅游目的地。

## 绿色绽放魅力汝州,森林托起城市未来